Norunueckas dyHKuma F 3apaéTca soipaxenmneM ((x = y) = (y — 2)) A (y v w).
LOaH 4acTM4HO 33nNoNHEeHHbI ParMeHT, COAEPXalMii HENOBTOPAOWMECA CTPOKW Tabnuusl WUCTUHHOCTM

dyHKUMK F.

OnpeaenuTe, KakoMy ctonbuy Tabnuubl UCTMHHOCTY COOTBETCTBYET Kam{as M3 NEPEMEHHBIX X, ¥, 2, W.
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B oTsete HanuwwuTe Oyksbl X, ¥, Z, W B TOM MOPAAKE, B KOTOPOM WAYT COOTSBETCTByOWME MM cTonbusi
(cHauana — DyKBa, COOTSETCTSYHOWER NepsoMy cTonbuy; 3aTem — DyKSa, COOTEETCTSYHLWES STOopoMy cTonduy, u
T.0.). ByKsbl 8 OTBETE NULLKMTE NOAPAA, HUKAKKUX DAsAEnUTENSl Mexay DyKBaMu CTasHTh HE HYXHO.

Mpumep. MyCcTs 3343HO SLIDAXEHUE X — ), 33BMCALLES OT ABYX MEPEMEHHBIX X W ¥, ¥ dparMeHT Tabnuus
MCTUHHOCTH:
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Toraa nepsomy cTonduy COOTBETCTSYET MEPEMEHH3R Y, 3 STOPOMY CTONOUY COOTSETCTEYET NEepeMeHHas x. B
OTBETE HYXHO HanuCaTe: yx.

WX Yy Z
print ("w", "x", "y", "z") 001 1
for w in range (0, 2): 0111
for x in range (0, 2): 1 8 8 2
for yv in range (0, 2): 1011
for z in range (0, 2) 1111 OTBeT: szy
d= (((x <=y) == (y <= 2)) * (y or w))
if == 1:
print(w, x ,vy ,2)



